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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002068-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a relación de fortalezas incluidas en el proyecto de la 
puesta en valor de varios castillos de la frontera del Reino de León, 
anunciado por la Junta de Castilla y León, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 83, de 16 de marzo de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/002068, relativa a relación 
de fortalezas incluidas en el proyecto de la puesta en valor de varios castillos de la frontera del 
Reino de León, anunciado por la Junta de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 83, de 16 de marzo de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de mayo de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0802068, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a relación de fortalezas incluidas en el proyecto de la puesta en valor de varios 
castillos de la frontera del Reino de León, anunciado por la Junta de Castilla y León.

En el trabajo al que hace referencia la pregunta formulada se incluyen las 
fortalezas de Mansilla de las Mulas, Ciudad Rodrigo, Urueña, Castrotorafe, Almanza, 
Villalpando, Medina del Campo, Miranda del Castañar, Belver de los Montes, Toro, 
Castronuevo de los Arcos, Salvatierra de Tormes, Rueda del Almirante, Montemayor del 
Río, San Pedro de Latarce, León, San Felices de los Gallegos, San Martín del Castañar, 
Ponferrada, Nava del Rey, Pozaldez, Aldea del Obispo, Laguna de Negrillos, Eván de 
Abajo, Eván de Arriba, Valencia de Don Juan y Villamartín de Don Sancho.

Valladolid, 24 de abril de 2012.

Fdo.: Alicia García Rodríguez
Consejera.


		2012-05-29T09:29:56+0200
	Cortes de Castilla y León




